



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/23/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল NY ফরওয়ার্ড অ্যাওয়ার্ডের প্রথম রাউন্ডের পশ্চিম নিউ ইয়র্কের বিজয়ী হিসাবে ল্যানকাস্টার এবং ওয়েলসভিলকে ঘোষণা করেছেন

ল্যানকাস্টার গ্রাম এবং ওয়েলসভিলের গ্রাম প্রতিটি 4.5 মিলিয়ন ডলার পাবে

নিউ ইয়র্কের ছোট এবং গ্রামীণ সম্প্রদায়ের জন্য আরও ন্যায়সঙ্গত শহরতলির পুনরুদ্ধারকে সমর্থন করার জন্য সফল ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের গতিত উপর ভিত্তি করে নতুন 100 মিলিয়ন ডলারের NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রাম তৈরি করে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে ল্যানকাস্টার গ্রাম এবং ওয়েলসভিলের গ্রাম প্রত্যেকেই NY ফরওয়ার্ডের প্রথম রাউন্ডের পশ্চিম নিউ ইয়র্ক অঞ্চলের বিজয়ী হিসাবে তহবিল হিসাবে 4.5 মিলিয়ন ডলার পাবো রাজ্যের সফল ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের গতির উপর ভিত্তি করে 100 মিলিয়ন ডলারের NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামটি নিউ ইয়র্কের ছোট এবং গ্রামীণ সম্প্রদায়গুলির জন্য আরও ন্যায়সঙ্গত শহরতলির পুনরুদ্ধারকে সমর্থন করার জন্য ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের মতো একই "প্ল্যান-দেন-অ্যাক্ট"-এর কৌশল গ্রহণ করে। NY ফরওয়ার্ড রাউন্ড ওয়ানের অংশ হিসাবে, একটি শহরতলির পুনরুজ্জীবন পরিকল্পনার উন্নয়ন এবং বাস্তবায়নে সহায়তা করার জন্য রাজ্যের 10টি অর্থনৈতিক উন্নয়নের অঞ্চলের প্রতিটিতে ছোট সম্প্রদায়গুলিকে দুই থেকে তিনটি পুরস্কার দেওয়া হবে।

"নিউ ইয়র্কের শহরতলিগুলি হল আমাদের রাজ্যের প্রাণ, এবং আমার প্রশাসন প্রতিটি অঞ্চলের সম্প্রদায়গুলির উন্নতির জন্য প্রয়োজনীয় সম্পদ রয়েছে তা নিশ্চিত করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।" **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "NY Forward-এর মাধ্যমে, আমরা নিউ ইয়র্কের ছোট ও গ্রামীণ সম্প্রদায়গুলিকে গুরুত্বপূর্ণ সহায়তা প্রদানের জন্য আমাদের ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের ক্রমাগত সাফল্যের উপর ভিত্তি করে গড়ে তুলছি। নিউ ইয়র্কবাসীদের পরবর্তী প্রজন্মের জন্য আমাদের শহরতলিগুলিকে ফিরিয়ে আনতে এবং আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে শক্তিশালী করতে সাহায্য করার জন্য ল্যানকাস্টার এবং ওয়েলসভিলের জন্য আজ এই তহবিল ঘোষণা করতে পেরে আমি গর্বিত।"

[NY ফরোয়ার্ড](#) হল নিউ ইয়র্কের ক্রমবর্ধমান শহরতলির পুনরুজ্জীবনকে ত্বরান্বিত ও প্রসারিত করতে DRI -এর সাথে একসাথে কাজ করা রাজ্যের অর্থনৈতিক উন্নয়নের প্রচেষ্টার একটি উপাদান। NY Forward-এর উদ্দেশ্য হল সেই ছোট সম্প্রদায়গুলির সেবা করা এবং স্থানীয় অর্থনীতিগুলিকে সমর্থন করা যার প্রায়শই একটি অনুভূতি এবং ঐতিহাসিক চরিত্র থাকে যা সাধারণত DRI-এর মাধ্যমে অর্থাগন করা বৃহত্তর, আরও শহুরে কেন্দ্রীয় ব্যবসায়িক জেলাগুলির থেকে আলাদা। NY ফরোয়ার্ড সম্প্রদায়গুলি হাঁটার যোগ্য, কম ঘন এলাকা যা তাৎক্ষণিক স্থানীয় সম্প্রদায়কে পরিবেশন করে এবং প্রকৃতিতে আরও স্থানীয় যা তাৎক্ষণিক আশেপাশের আবাসিক বা গ্রামীণ কৃষিকেন্দ্রিক উন্নয়নের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে।

DRI-এর মতো, প্রতিটি NY ফরোয়ার্ড সম্প্রদায় একটি কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা তৈরি করবে যাতে সহজেই বাস্তবায়নযোগ্য প্রকল্পগুলির সংগ্রহের মাধ্যমে তার শহরতলিকে পুনরুজ্জীবিত করা যায়। ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেট NY ফরোয়ার্ড প্রোগ্রামের অংশ হিসাবে কম ক্ষমতাসম্পন্ন ছোট সম্প্রদায়গুলিকে আরও ভালভাবে সমর্থন করার জন্য উন্নত প্রযুক্তিগত সহায়তা প্রদান করবে এবং সম্প্রদায়ের আকারে যথাযথভাবে স্কেল করা প্রকল্পগুলিকে অর্থাগন করবে। প্রকল্পগুলির মধ্যে থাকতে পারে ভবনের সংস্কার এবং পুনঃউন্নয়ন, নতুন বা উন্নত পাবলিক স্পেসের নির্মাণ বা সৃষ্টি এবং অন্যান্য প্রকল্প যা নির্দিষ্ট সাংস্কৃতিক, ঐতিহাসিক গুণাবলীকে উন্নত করে যা ছোট-শহরের সত্যতার অনুভূতি বাড়ায়।

ল্যানকাস্টার

ল্যানকাস্টার গ্রাম দুটি জাতীয় ঐতিহাসিক জেলা এবং বেশ কয়েকটি ঐতিহাসিক ল্যান্ডমার্কের ভবন এবং কাঠামোর আবাসস্থল যা গ্রামের ঐতিহ্যবাহী ব্যবসায়িক জেলার মধ্যে স্থানের একটি অনন্য অনুভূতি তৈরি করে। সাম্প্রতিক বছরগুলিতে, গ্রামটি সহযোগিতা এবং পরিকল্পনার ফলে একটি নবজাগরণ দেখতে শুরু করেছে। স্থান নির্ধারণ, চলাফেরা করা ক্ষমতা, গ্রিন স্পেস, ভবনের পুনর্বাসন এবং ইনফিল ডেভেলপমেন্টে বিনিয়োগগুলি শহরতলি ল্যান্ডস্টারকে গণপরিবহনের দ্বারা ভালভাবে পরিবেশিত কার্যকলাপের একটি আলোড়ন কেন্দ্রে রূপান্তরিত করতে সাহায্য করেছে। এই অগ্রগতির উপর ভিত্তি করে, ল্যানকাস্টারের লক্ষ্য একটি প্রাগবন্ত গ্রামের কেন্দ্রের সাথে একটি 21 শতকের ডাউনটাউন তৈরি করা যা তার ঐতিহ্যবাহী ঐতিহাসিক চরিত্র এবং চলাফেরা করার ক্ষমতাকে ধরে রাখে, তার সাথে বর্ধিত অর্থনৈতিক উন্নয়ন, বাসিন্দাদের এবং দর্শনার্থীদের জন্য স্বাস্থ্য এবং সুস্থতা, পরিবেশগতভাবে বন্ধুত্বপূর্ণ অবকাঠামো এবং অনুশীলনগুলিকে, পরিবহন এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের বিকল্পকে উৎসাহিত ও সমর্থন করে।

ওয়েলসভিল

ওয়েলসভিল গ্রামের ঐতিহাসিক ডাউনটাউনের গ্রামটিতে স্থাপত্য এবং ঐতিহাসিকভাবে গুরুত্বপূর্ণ ভবনগুলির একটি উল্লেখযোগ্য সংগ্রহ রয়েছে এবং আলফ্রেড স্টেট কলেজ (Alfred State College) এবং আলফ্রেড ইউনিভার্সিটির (Alfred University) কাছাকাছি থেকে সুবিধা রয়েছে। ওয়েলসভিল গ্রামের দৃষ্টিভঙ্গি হল তার অনন্য ছোট-শহরের ঐতিহাসিক চরিত্রের সুবিধা নিয়ে এমন একটি সম্প্রদায় তৈরি করার জন্য অর্থনৈতিক কার্যকলাপ অনুসরণ করা যা একটি

সমৃদ্ধ, চলার উপযোগী, ন্যায্যসম্পত্ত জায়গা। সাম্প্রতিক বানিজ্যিক ও শিল্প বৃদ্ধিকে গড়ে তোলার জন্য ওয়েলসভিল নতুন প্রকল্পগুলিকে উৎসাহিত করতে চায় যা বিনিয়োগ আকৃষ্ট করে এবং নতুন বাসিন্দাদের আকৃষ্ট করে যার মধ্যে রয়েছে ঐতিহাসিক ভবনগুলি সংরক্ষণ এবং অভিযোজিতভাবে পুনঃব্যবহার করা, নতুন এবং বৈচিত্র্যময় আবাসনের পছন্দ তৈরি করা, এর ব্যবসায়িক পার্ক উন্নত করা এবং পার্ক, ট্রেইল এবং স্থান নির্মাণে বিনিয়োগ করা।

সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে. রদ্রিগেজ বলেছেন, "আমাদের ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের সাফল্যের উপর ভিত্তি করে NY ফরওয়ার্ড নিউ ইয়র্কের সমৃদ্ধশালী শহরতলির পুনরুত্থানকে ত্বরান্বিত করতে ছোট এবং গ্রামীণ সম্প্রদায়গুলির ডাউনটাউনগুলিকে লক্ষ্য করে। ল্যানকাস্টার এবং ওয়েলসভিল হল পশ্চিম নিউইয়র্কের প্রথম সম্প্রদায় যারা এই নতুন প্রোগ্রাম থেকে উপকৃত হয়েছে এবং আমি তাদের সেই কৌশলগত পরিকল্পনা তৈরি করতে দেখার অপেক্ষায় রয়েছি যা এই সম্প্রদায়গুলি এবং সমগ্র পশ্চিম নিউ ইয়র্ক অঞ্চলে পুনরুজ্জীবিত করতে সাহায্য করবে।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development) প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেন, "অর্থনৈতিক উন্নয়ন কখনই স্থির থাকে না, এবং NY ফরওয়ার্ডের সাথে, আমরা রাজ্য জুড়ে আমাদের ছোট এবং গ্রামীণ সম্প্রদায়গুলিকে পুনরুজ্জীবিত করার জন্য একটি দ্রুত পদ্ধতি নিয়ে নিয়ে এগিয়ে যাচ্ছি। একটি ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের মডেল অনুসরণ করে, কিন্তু আয়তন অনুযায়ী মাপসই করা, ল্যানকাস্টার এবং ওয়েলসভিলের গ্রামগুলি তাদের প্রাঞ্জলতা এবং ভবিষ্যতের বৃদ্ধিকে ত্বরান্বিত করবে এমন প্রোগ্রামের তহবিলের জন্য কৌশলগত বিনিয়োগের পরিকল্পনা তৈরিতে তাদের ঐতিহাসিক শহরতলিগুলির সেরা অংশগুলিকে অন্তর্ভুক্ত করার চেষ্টা করবে।"

ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের (Western New York Regional Economic Development Council) কো-চেয়ার ড. ক্যাথরিন কনওয়ে-টার্নার বলেছেন, "ছোট এবং গ্রামীণ সম্প্রদায়গুলি পশ্চিম নিউ ইয়র্কের হৃদয় এবং আত্মা। গভর্নর হোকলের নতুন NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রাম এটিকে স্বীকৃতি দেয় এবং এই সম্প্রদায়গুলির পুনরুজ্জীবনকে উৎসাহিত করার জন্য কাজ করবে। আমরা সন্তুষ্ট যে পশ্চিম নিউ ইয়র্কের প্রথম NY ফরওয়ার্ড প্রাপক হিসেবে ল্যানকাস্টার এবং ওয়েলসভিলের গ্রাম প্রত্যেকে তাদের অর্থনৈতিক উন্নয়নের পরিকল্পনাকে সমর্থন করতে এবং সুযোগ ত্বরান্বিত করতে 4.5 মিলিয়ন ডলার পাবে।"

রাজ্যের সিনেটর প্যাট্রিক এম গ্যালিভান বলেছেন, "NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামের মাধ্যমে এই ধরনের বিনিয়োগগুলি আমাদের সম্প্রদায়গুলি এবং বাসিন্দাদের সমর্থন করে। ঐতিহাসিক ল্যানকাস্টার ব্যবসায়িক জেলার চলমান পুনরুজ্জীবন স্থানীয় অর্থনীতিকে আরও উন্নত করবে, ভবিষ্যতের উন্নয়নকে উৎসাহিত করবে এবং বাসিন্দা ও দর্শনার্থীদের জন্য জীবনযাত্রার মান উন্নত করবে।"

রাজ্যের সিনেটর টম ও'মারা বলেছেন, "এটি দুর্দান্ত খবর যে ওয়েলসভিল NY ফরওয়ার্ড প্রোগ্রামের মাধ্যমে স্থানীয় অর্থনীতির জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগগুলি থেকে উপকৃত হবে।"

এটি এলাকার বাসিন্দাদের এবং পরিবার, ব্যবসা এবং করদাতাদের মহান সুবিধার জন্য আমাদের সম্প্রদায়গুলির গুণমান উন্নত করার জন্য প্রকল্পগুলি গ্রহণ করার জন্য স্থানীয় নেতাদের গুরুত্বপূর্ণ সুযোগ প্রদান করে।"

অ্যাসেম্বলির সদস্য মাইকেল জে. নরিস বলেছেন, "আমরা পশ্চিম নিউ ইয়র্ক সম্প্রদায়গুলির পুনরুজ্জীবনে বিনিয়োগ করছি এবং ল্যানকাস্টার এবং আমাদের অঞ্চল জুড়ে অন্যান্য সম্প্রদায়গুলির অর্থনৈতিক উন্নয়ন, অবকাঠামো, পরিবহন এবং পৌরসভার চাহিদাগুলিকে সমর্থন করছি তা নিশ্চিত করার জন্য আইনসভায় গভর্নর হোকল এবং আমার সহকর্মীদের সাথে কাজ করতে পেরে আমি আনন্দিত। আমি পশ্চিম নিউ ইয়র্কের জন্য সরবরাহ করার জন্য কঠোর পরিশ্রম চালিয়ে যাওয়ার এবং আমাদের সম্প্রদায়ের বৃদ্ধি অব্যাহত রাখার জন্য উন্মুখ।"

অ্যাসেম্বলির সদস্য জোসেফ গিগলিও বলেছেন, "ওয়েলসভিলের ডাউনটাউনে 4.5 মিলিয়ন ডলারের এই বিনিয়োগটি এই অঞ্চলের অর্থনীতিতে একটি উৎসাহ দেবে এবং আমার জেলার বাসিন্দাদের জীবনযাত্রার মান উন্নত করবে। আমি এটা দেখে আনন্দিত যে রাজ্য ওয়েলসভিল এবং পশ্চিম নিউ ইয়র্কের অন্যান্য ছোট সম্প্রদায়ের পুনরুজ্জীবনের জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ।"

ল্যানকাস্টারের মেয়র লিন রুডা বলেছেন, "এই 4.5 মিলিয়ন ডলারের NY ফরওয়ার্ড তহবিল ল্যানকাস্টার গ্রামকে দীর্ঘ প্রতীক্ষিত অর্থনৈতিক পুনরুদ্ধারের পথে নিয়ে যাবে এবং আমাদের বাসিন্দাদের এবং আমাদের ব্যবসাগুলিকে সামনের উজ্জ্বল দিনগুলির জন্য একটি নতুন আশার অনুভূতি দেবে। আমরা গভর্নর হোকলের কাছে কৃতজ্ঞ যে ছোট, ঐতিহাসিক সম্প্রদায়ের অনন্য চ্যালেঞ্জগুলিকে স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য এবং তহবিল উৎসর্গ করার জন্য যা আমাদের অতীতকে সংরক্ষণ করতে সাহায্য করবে, তবুও ভবিষ্যতে আমাদের টিকিয়ে রাখবে। আমরা আমাদের গভর্নর এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের জন্য একটি সাফল্যের গল্প হতে দৃঢ়প্রতিজ্ঞ যা প্রমাণ করে যে তাদের অর্থনৈতিক উন্নয়নের কর্মসূচী এবং উদ্যোগগুলি সম্প্রদায়গুলিকে রূপান্তর করতে কাজ করে।"

ওয়েলসভিলের মেয়র র্যান্ডি শ্যালার বলেছেন, "ওয়েলসভিলের গ্রাম এই পুরস্কারের জন্য গভর্নর হোকল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটকে ধন্যবাদ জানায়। আমরা আমাদের বর্তমান অর্থনৈতিক উন্নয়নের এই পরবর্তী ধাপে আমাদের গ্রামের প্রতি আস্থাকে সাধুবাদ জানাই। এই অনুদানের প্রভাব অসাধারণ এবং প্রজন্মগুলি ধরে ওয়েলসভিলে তা অনুভূত হবে।"

ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্ক রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিল সমগ্র অঞ্চল জুড়ে সম্প্রদায়গুলি থেকে জমা দেওয়া প্রস্তাবগুলির একটি পুঙ্খানুপুঙ্খ এবং প্রতিযোগিতামূলক পর্যালোচনার প্রক্রিয়া পরিচালনা করে এবং এই সম্প্রদায়গুলিকে মনোনীত হিসাবে সুপারিশ করার আগে নীচের মানদণ্ডগুলি বিবেচনা করে:

- শহরতলিটি সু-সজ্জিত সীমানা সহ কম্প্যাক্ট;

- ডাউনটাউনটিকে আগাম মূলধন হিসাবে বা ভবিষ্যতের বেসরকারি ও সরকারি বিনিয়োগের অনুঘটক হিসাবে কাজে লাগানো যেতে পারে;
- শহরতলির ভিতরে বা কাছাকাছি সাম্প্রতিক বা আসন্ন কাজের বৃদ্ধি যা শ্রমিকদের আকৃষ্ট করতে পারে, পুনঃউন্নয়নে সহায়তা করতে পারে এবং বৃদ্ধিকে টেকসই করতে পারে;
- ডাউনটাউনটি বৈচিত্র্যময় মানুষের জন্য একটি আকর্ষণীয় ও প্রাণবন্ত কমিউনিটি;
- পৌরসভা এমন নীতি তৈরি এবং বাস্তবায়ন করার ক্ষমতাধরে বা রাখে যা জীবনযাত্রা এবং জীবনযাত্রার মান বৃদ্ধি করে;
- পৌরসভা একটি কৌশলগত বিনিয়োগের পরিকল্পনায় অন্তর্ভুক্ত হতে পারে এমন শহরতলির পুনরুজ্জীবনের জন্য প্রকল্প এবং উদ্যোগের একটি প্রাথমিক তালিকা তৈরি করার জন্য উন্মুক্ত এবং শক্তিশালী সম্প্রদায়ের সম্পৃক্ততার পরিচালনা করেছে;
- পৌরসভা NY ফরওয়ার্ড তহবিলের একটি আধান দিয়ে নিকট-মেয়াদী বাস্তবায়নের জন্য প্রস্তুত রূপান্তরমূলক প্রকল্পগুলি চিহ্নিত করেছে; এবং
- পুরস্কারপ্রাপ্ত পৌরসভার প্রকল্পগুলির জন্য চুক্তির তদারকি করার ক্ষমতা সহ প্রকল্পগুলির পরিকল্পনা এবং বাস্তবায়ন পরিচালনা করার স্থানীয় ক্ষমতা পৌরসভার রয়েছে।

ল্যানকাস্টার এবং ওয়েলসভিল এখন তাদের শহরতলিগুলি পুনরুজ্জীবিত করার জন্য একটি কৌশলগত বিনিয়োগের পরিকল্পনা তৈরির প্রক্রিয়া শুরু করবে। মিউনিসিপ্যাল প্রতিনিধি, কমিউনিটির নেতৃবৃন্দ, ও অন্যান্য স্টেকহোল্ডারদের নিয়ে গঠিত একটি স্থানীয় পরিকল্পনা কমিটি বেসরকারি খাতের একদল বিশেষজ্ঞ ও স্টেট পর্যায়ের পরিকল্পনাকারীদের সহায়তা নিয়ে এই প্রচেষ্টায় নেতৃত্ব দেবে। কৌশলগত বিনিয়োগের পরিকল্পনা প্রতিটি সম্প্রদায়ের দৃষ্টিভঙ্গির সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ এবং বাস্তবায়নের জন্য প্রস্তুত এমন প্রকল্পগুলি সনাক্ত করার জন্য স্থানীয় সম্পদ এবং সুযোগগুলি পরীক্ষা করবে। কৌশলগত বিনিয়োগের পরিকল্পনা থেকে নির্বাচিত প্রকল্পগুলির জন্য তহবিল প্রদান করা হবে যেগুলির পুনরুজ্জীবন শুরু করার এবং দীর্ঘমেয়াদী বৃদ্ধির জন্য নতুন সুযোগ তৈরি করার সর্বাধিক সম্ভাবনা রয়েছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418